

红山环尾狐猴又添新成员,猴爸爸的状况却不妙 三个老婆都生了,小灰失宠

最近,红山动物园可真是兽丁兴旺。继白虎园喜得幼崽后,红山动物园环尾狐猴家族又传来了好消息:环尾狐猴小灰的3位妻子,相继为它产仔,其中大老婆大环一下子生了俩。环尾狐猴家族双胞胎可是相当罕见的,在红山,这还是首例。



►亲密的母子俩 通讯员 公正 摄

公狐猴一下娶了姐妹仨

去年12月,细心的饲养员发现,狐猴三姐妹陆续有了发情的迹象。于是,让雄猴小灰搬到隔壁笼舍,培养它们的感情。

隔着笼子,三姐妹对小灰这位准老公立即产生了强烈的好奇心,争先恐后地向它示好。饲养员当机立断,给它们合笼,花

心小灰索性将三姐妹全娶了。

4月20日,二老婆二环首先产下一只健康的宝宝。5月1日,小老婆小环也顺利生下宝宝。看着两位妹妹都有了属于自己的孩子,做老大的大环可急坏了,明明自己的肚子最大,怎么就是还不生呢?5月4日,大环终于有了生产的症状,它安静地躺在平时休息的木板上,40分钟后,

一只可爱的狐猴宝宝就诞生了。这时候,令人意想不到的事情发生了:大环的尾巴下面,又冒出一个大脑袋,饲养员这才明白过来,大环怀的是双胞胎呀!

猴妈妈们也会抱错孩子

昨天,记者在灵长馆看到,环尾狐猴馆舍里热闹非凡,3个妈妈的怀里都抱着猴宝宝。其中一

只母猴抱着孩子在秋千上晒太阳,它怀里的小猴只比人的拳头大一点,小小的身子拖着一条比身体长2倍的花尾巴。一边吃奶,大尾巴不时还摇两下,十分可爱。

饲养员卜海霞介绍,因为小狐猴长得几乎一模一样,就算是猴妈妈也经常抱错孩子。好在环尾狐猴家族的妈妈们都非常有爱心,只要是小宝宝,都能得到精心的呵护。

孩子出生,猴爸爸失宠了

记者发现,享尽齐人之福的小灰,升格当爸爸之后,状况可不太妙。三姐妹很融洽,经常挤在一起,好像在交流育儿经。它们的老公小灰,却被妻儿抛弃了,独自缩在角落。没办法,环尾狐猴家族是典型的母系社会,公猴只有在繁殖交配时才会受到家族的重视。随着宝宝的诞生,公猴渐渐就会失去地位,最终脱离猴群。

通讯员 公正 马海燕
快报记者 孙兰兰

情侣园赏芍药正当时



芍药满园 快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 孙兰兰)赏罢牡丹赏芍药。花王牡丹花期已过,而它的姐妹花芍药,眼下开得正好。近日,不少摄影爱好者扛着装备,来到情侣园芍药坞拍下它们美丽的姿态。

情侣园的鹊桥两边,一边是牡丹岛,一边是芍药坞。芍药的颜色和形态都与牡丹相似,园艺专家告诉记者,想要区分这对姐妹花也不难:牡丹的叶片宽厚,正面绿色略微偏黄,而芍药的叶片狭薄,叶片的两面均为浓绿色;牡丹的花朵,长在枝条顶端,直径一般在20厘米左右,而芍药的花朵单生于枝顶或近顶端的叶腋,花朵的直径在15厘米左右,略小一些。另外,牡丹一般在4月下旬开花,而芍药在5月上中旬开花,要晚半个月左右。

据了解,芍药坞里大约有30多个品种,粉的、紫的、紫红的,七八千枝花竞相开放。除了情侣园,南京还有一处赏芍药的好去处:古林公园。

兰兰物语

花鸟虫鱼生存状态

窗前的花儿开了,屋后的小鸟筑巢了……只要是你觉得有意思的自然现象,都可以告诉兰兰,我们将请专家为你揭开物候变化的神秘面纱。

热线:96060
邮箱:djstq@hotmail.com

空气才干净一天又脏了

快报讯(记者 安莹)五月,南京市民等来了晴好天气,却与干净的空气失之交臂。这段时间,南京的空气质量一直在污染徘徊,直到近期的一场降雨,空气中的浮尘才稍稍收敛。昨天,南京空

气指数为65,也是本月以来最好的一天。不过好景不长,今天空气质量又将攀升到污染水平。

昨天,聚集在南京上空的浮尘渐渐散去,南京市民终于可以呼吸到干净的空气了。从五月开

始,南京的空气质量一直糟糕,连续4天污染,直到5日才基本恢复。昨天,空气指数降到65,环境质量状况为良好。全市9大国控监测点中,浦口和奥体中心的空气最好,分别为56和53,

接近优秀了。

根据预报,今天南京的空气质量轻微污染。可吸入颗粒物污染分指数范围101~121;二氧化硫污染分指数范围11~31,二氧化氮污染分指数范围11~31。

哥是来吃饭的



大鱼大鱼快上钩,爸爸妈妈帮我收。瞧这一家三口目不转睛盯着鱼漂的样子,那叫一个专注。

(作者秋歌将获30元话费)



来本饭馆上厕所请对暗号,就说“哥是来吃饭的”。另外,“凉解”代表厕所已开空调。摄于下关龙江路某海鲜馆。(作者吕先生将获30元话费)



锁还在,身已远。不知道是锁太坚强还是小偷太猖狂。5月5日摄于南京市政府门口。

(作者邹利民将获30元话费)



“京”有四大特产?南京什么时候可以简称“京”了?恐怕首都人民不答应吧!5月1日摄于灵谷寺风景区松风阁前。

(作者李萍将获30元话费)



一颗红心,两手准掰:晚饭前突然想吃西红柿,随意掰开,绝对天然!有点不忍心下口了!

(作者陈青将获30元话费)



5日在公交车上,无意间回头看到,一男子抱着熟睡的孩子在开车。这样做太危险了!

(作者杨先生将获30元话费)

有啥好照片 发给快报瞅瞅
有啥好想法 说给快报听听
支持原创图片,谢绝一稿多投

互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

■ 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060

■ 电信用户发送短信到 10659396060

■ 联通用户发送短信到 1065596060

■ 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com